«Сільське господарство. Рослинництво. Тваринництво»

1. Найбільш давні традиції в Україні має така галузь тваринництва, як:

         А) кролівництво;  Б) бджільництво; В) звірівництво; Г) шовківництво.
2. М'ясо, пух, пір’я, яйця – є продукцією галузі:

         А) бджільництво;  Б) птахівництво; В) вівчарство; Г) звірівництво. 

3. Назвіть основну зернову культуру України:

         А) гречка;  Б) кукурудза; В) озимий ячмінь; Г) озима пшениця.
      4. Назвіть основну олійну культуру України:

         А) соя;  Б) льон; В) соняшник; Г) рапс.
      5. Друге місце за значенням у тваринництві України посідає:

         А) скотарство;  Б) свинарство; В) птахівництво; Г) вівчарство.
      6. Вівчарство найбільш поширено, на природних пасовищах у:

  А) Степах і Карпатах;  Б) Поліссі; В) Лісостепу; Г) приміських зонах. 
      7. Найбільш механізованою галуззю тваринництва є:

   А) скотарство;  Б) птахівництво; В) свинарство; Г) вівчарство. 
      8. Сальний напрямок свинарства поширено у:


А) приміський зоні;  Б) Поліссі; В) Степах; Г) Лісостепу.
9. Виноградарство, садівництво, тютюнництво та вівчарство – це спеціалізація агропромислової зони:

   А) Полісся; Б) Лісостепу; В) Степу;Г) гірничого Криму; Д) приміських зон.
     10.Свинарство тяжіє до приміської зони міст. Головною причиною є:

         А) можливість забезпечення м’ясом жителів міст;  

         Б) можливість використання харчових відходів як кормової бази; 

         В) можливість використання більш розгалужених транспортних шляхів; 

         Г) причин тяжіння немає.
     11.Які сільськогосподарські зони України є основними районами осушувальної 

          меліорації:

    А) лісова; 

    Б) лісостепова; 

    В) степова;

    Г) гірські райони Карпат; 

    Д) гірські райони Криму. 
     12. Укажіть зв'язок між рослинництвом і тваринництвом в Україні:  

    А) тваринництво забезпечує рослинництво добривами; 

    Б) рослинництво створює тваринництву кормову базу; 

    В) спеціалізація тваринництва впливає на структуру посівних площ;

    Г) зв’язку між галузями немає.

